

2016 年 9 月 1 日

## 阿拉伯裔基督徒和弥赛亚犹太人的结合命定（第二部分）

撰文：Asher Intrater (以个人观点撰)



2015 年时，全球聚集特会(Global Gathering)就在 1972 年慕尼黑奥林匹克中以色列选手们被杀的体育馆举办。在多日的敬拜、代祷、祷告及连结后，犹太裔及阿拉伯裔的弟兄姊妹们到台上，有着一段时间的先知性宣告、悔改及和好。在当中，弥赛亚信徒领袖们，也开始试着尊荣阿拉伯裔的信徒领袖们。

我们意识到这不单单只是尊荣其他信徒而已。犹太人与阿拉伯人的渊源何其深，一路追溯到亚伯拉罕，共同的父亲。根据圣经记载，以实玛利在艾萨克出生之前就受了割礼(创 17、21)，在约里被绑在一起四千多年，也因着此约，我们有着结合的命定。

### 约的次序

当弥赛亚犹太信徒，不单只是愿意悔改、祝福及尊荣阿拉伯裔的弟兄姐妹，更是愿意表明两族的结合命定及伙伴关系，将会在这些弟兄姊妹的心中将会激起深度的反应。我们亦意识到约有一个次序：以实玛利的后裔，将会比艾萨克的后裔更早面对他们的属灵命定。

作为弥赛亚犹太信徒，我们按着圣经，深知我们的呼召及命定。福音的临到，「-----先是犹太人」(罗 1:16)，也会有末世的大复兴使「以色列全家都要得救」(罗 11:26)，然后我们将会领导世界呼喊「奉主名来的是应当称颂的」(太 23:29)，邀请耶稣回来。我们的命定是何其的重要，使我们很难去领会因着亚伯拉罕之约，我们两族的命定是连结在一起的重要性。当我们的命定与他们有连结，那对他们的依靠也就变得不可或缺了。

### 谦卑及尊荣的必要性

要认出我们有着结合且相互依赖的命定，是需要一定程度的深思及反省，也需要经文查考。雅各布在回去见哥哥以扫的路上，与耶和

华的使者摔跤时心里的紊乱(创 32)，如同我们的现况。在历史上，这问题深藏在神百姓之中，如其能回到正确的次序中，将有极大的潜力在主的肢体里及最终在以色列里，释放出医治、和好、校准、合一及复兴。

对我们弥赛亚犹太信徒来说，这样结合且相互依赖的命定，都难以接受，更何况是阿拉伯裔的弟兄姐妹命定必须在我们之前。第一世纪的福音传播，基本上是自以色列北方传入土耳其，然后西传至希腊，再来到意大利(徒 16:10、23:11)。现在，福音已经传了世界一圈，来到东亚，先是非阿拉伯穆斯林族群，再来是阿拉伯族群，最终是以色列。列国必须先满了数，复兴才会临到以色列(赛 19、罗 11)。

对于现今穆斯林世界的混乱，很清楚地显出季节已来临(徒 1:7)，历史性的传福音行动将要横扫穆斯林。现今的混乱，已使数以百万的人逃离家园。对我们每天为我们全族裔复兴在祷告的弥赛亚犹太信徒来说，这个复兴将会从阿拉伯人传回的启示是何等的大。

### 复兴在路上了

弥赛亚犹太信徒及阿拉伯裔基督徒约的合作及伙伴关系，极有可能发生在这末后的日子。在预备今年的“全球聚集特会”，我们计划了联合的吹角节庆典及祷告会，由阿拉伯裔及犹太裔信徒一起领会。当号角响起时，我们将会宣告耶稣的国度要临到地上(启 11:15)，启动全球肢体迈向合一、校准及复兴。

我们非常期待参加于 11 月 7 日至 11 日，在以色列举办的“全球聚集特会”。我们诚挚的邀请您加入，一同参与在神的工作中。

[详情请点阅此处!](#)

---

圣灵的印信

本篇信息中，Asher Intrater 提醒我们在为末世预备时，要自己不被非神的影响。[英文信息连结](#)



---

## 如何为以色列祷告



本篇信息中，Ariel Blumenthal 教导我们为以色列的两种祷告，一是为救恩，二是为复兴、安慰及丰富。其中针对正确的圣经次序，分享到为以色列祷告的重要性。英文原文及中文翻译，[点击这里!](#)

---

## 复兴以色列脸书页面

目前我们正在增加我们在[脸书页面](#)上教导、周报及教导短片的发布。欢迎您来[订阅按赞](#)。



---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息